

पानी के लिए महिलाओं ने रामपुरा-पाटन सड़क पर जाम लगाया

ग्राम मोहनपुर खरखड़ा के लोगों ने बताया कि भयंकर गर्मी में पानी के लिए मारे-मारे फिरना पड़ रहा है या मोल का पानी महंगे दामों में लेना पड़ रहा है

पाटन, (नि.सं.) निकटवर्ती ग्राम पंचायत बल्लुपुरा के राजस्व ग्राम मोहनपुर खरखड़ा की महिलाओं ने पानी को लेकर रामपुरा-पाटन सड़क पर खाली बर्तन रख कर जाम लगा दिया। महिलाओं का कहना था कि प्रशासन को बार-बार अवगत करवाया गया उसके बावजूद भी प्रशासन द्वारा हमारी समस्या की तरफ कोई ध्यान नहीं दिया, जबकि जल जीवन मिशन योजना के अंतर्गत केंद्र सरकार द्वारा हर घर को पानी उपलब्ध करने की योजना बनाई है। उसके बावजूद भी विभाग इस योजना को महज कागजों में समेटने में लगा हुआ है।

जिला कलेक्टर शरद मेहरा ने भी विभागीय अधिकारियों को बिजली, पानी के लिए पाबंद किया है, परंतु दोनों विभाग कलेक्टर के आदेशों की हवा निकालने में लगे हुए हैं। ग्रामीणों ने बताया कि भयंकर गर्मी में जहां पानी की आवश्यकता बढ़ जाती है वहीं पानी के लिए मारे-मारे फिरना पड़ रहा है, या मोल का पानी महंगे दामों में लेना



ग्राम मोहनपुर खरखड़ा की महिलाओं ने पानी को लेकर रामपुरा-पाटन सड़क पर खाली बर्तन रख कर जाम लगा दिया।

पड़ रहा है।

हवा सिंह सरपंच ग्राम पंचायत

बल्लुपुरा, पंचायत समिति पाटन का कहना है कि पानी के टैंकर ग्राम

पंचायत के अधीनस्थ नहीं होने से मुझे पूरी जानकारी नहीं है, लेकिन टैंकर

■ महिलाओं का कहना था कि प्रशासन को कई बार अवगत करवाया, उसके बावजूद भी हमारी समस्या की तरफ कोई ध्यान नहीं दिया

अवश्य आ रहे हैं, तथा जलदाय विभाग के कनिष्क अभियंता के पास पूरी लोकेशन है।

शकील खां, कनिष्क अभियंता, जलदाय विभाग पाटन का कहना है कि राजस्व ग्राम मोहनपुर में चार पानी के टैंकर सप्लाई किए जा रहे हैं, परंतु आमजन अपने मकान के पास टैंकर को खड़ा करवाना चाहता है, जिसके चलते महिलाओं ने अपना विरोध प्रकट किया था। महिलाओं को समझा दिया गया है तथा टैंकर वाले को भी कह दिया है, पानी सबको मिलेगा।

अरड़ावता में पानी को लेकर आक्रोश, टंकी पर चढ़ी महिलाएं

चिड़ावा, (नि.सं.)। शहर के निकट अरड़ावता में पानी को लेकर लोगों में आक्रोश जारी है। कुछ दिन पहले एक युवक पानी की टंकी पर चढ़ा था और गुस्से में महिलाओं को मारने के लिए टंकी पर चढ़ गईं। महिलाओं ने कहा कि रोज-रोज पेयजल के लिए दुखी हो रहे हैं, लेकिन प्रशासन केवल आशवासन के अलावा कुछ नहीं दे रहा है, इस तरह से अब नहीं चलेगा।

महिलाओं ने टंकी के ऊपर से विरोध जताते हुए अचानक पानी के मटके नीचे डालने शुरू कर दिए। ऐसे में नीचे खड़े लोगों ने भागकर अपनी जान बचाई। गनीमत ये रही कि किसी के ऊपर मटका आ कर नहीं पड़ा, वरना बड़ा हादसा हो सकता था। इसके बाद सूचना मिलने पर जलदाय विभाग के एईएन अशोक पलसामिया अन्य अधिकारी और सी आई विनोद सामरिया के नेतृत्व पुलिस जांबा मौके पर पहुंचा। महिलाओं को समझाई



चिड़ावा के निकट अरड़ावता में पानी को लेकर महिलाएं मटके लेकर टंकी पर चढ़ गईं।

कर नीचे उतारा गया।

इसके बाद महिलाओं ने अधिकारियों को जमकर खरी-खरी सुनाई और कहा कि अगर जल्द ही

समस्या का स्थाई समाधान नहीं होगा तो बड़ा आंदोलन किया जाएगा। इस दौरान महिलाओं और ग्रामीणों ने प्रदर्शन कर पेयजल की समस्या के समाधान की मांग की। अधिकारियों के अनुसार आगे से आदेश है कि पेयजल ग्रस्त इलाकों में जब तक

प्रदर्शन कर पेयजल की समस्या के समाधान की मांग की। अधिकारियों के अनुसार आगे से आदेश है कि पेयजल ग्रस्त इलाकों में जब तक

■ महिलाओं ने कहा कि रोज-रोज पेयजल के लिए दुखी हो रहे हैं, लेकिन प्रशासन केवल आशवासन के अलावा कुछ नहीं दे रहा है

■ महिलाओं ने टंकी के ऊपर से पानी के मटके नीचे डालने शुरू कर दिए। नीचे खड़े लोगों ने भागकर अपनी जान बचाई

स्थायी रूप से पेयजल व्यवस्था सुचारु नहीं हो, तब तक टैंकरों के जरिए पेयजल पहुंचाया जाएगा।

बाल विवाह रूकवाया

निवाड़ी, (नि.सं.)। एसीजेएम के निर्देशन में पुलिस और पैनल अधिवक्ताओं ने गांव करणपुरा में पोपल पूर्णिमा पर होने वाले बाल विवाह को रूकवाया।

ग्राम करणपुरा में गुरुवार को पोपल पूर्णिमा के अवसर पर नाबालिग कैलाश पुत्र रामजीलाल बैरवा की शादी की सूचना मिली थी, जिसके बाद एसीजेएम डॉ. सिद्धार्थ शंकर शर्मा के निर्देशानुसार निवाड़ी थाने से पुलिस की टीम तथा पैनल अधिवक्ता नारायणसिंह राजावत व कौशल किशोर जाट मौके पर पहुंचे।

पुलिस और पैनल अधिवक्ताओं की टीम ने वर की जन्मतिथि के दस्तावेज मांगे। दस्तावेजों की जांच करने पर दूधला नाबालिग मिला। टीम ने मौका पचां बनाकर परिजनों के हस्ताक्षर करवाकर लड़के तथा लड़की के बालिग होने तक शादी नहीं करने के लिए पाबंद किया।

रोडवेज परिचालक ने महिला से पांच रुपए अधिक वसूले

महिला ने परिचालक सुरेंद्र पूनिया के खिलाफ कार्यवाही करने की मांग की

चूरू, (का.सं.)। रोडवेज परिचालक ने महिला सवारी से निर्धारित किराया राशि से पांच रुपये अधिक वसूल कर उसके साथ बदतमीजी से बात की। इस कारण महिलाओं को मानसिक परेशानी हुई।

मिली जानकारी के अनुसार चूरू आगार से सुबह साढ़े सात बजे बस संख्या आर जे 26 पीए 1308 जो कि झुंझुनू के लिए रवाना हुई, जिसके परिचालक सुरेंद्र पूनिया ने महिला सवारी गायत्री देवी प्रजापति निवासी जय पहाड़ी जो कि किसी कार्य से चूरू आयी

परिचालक ने महिला सवारी से बदतमीजी से बात भी की

हुई थी। गायत्री देवी ने फोन पर बताया कि मैं और मेरे दो बच्चे साथ में झुंझुनू जाने के लिए बस में सवार हुए। परिचालक ने तीन टिकट काटी महिला सवारी का आधा किराया लगता है। उस हिसाब से तीनों के नब्बे रुपये बनते हैं, जबकि परिचालक ने पिचानवे रुपये वसूल लिए। साथ ही मेरे को कहने

लगा कि जिसको शिकायत करनी है कर दो, मेरा कोई कुछ नहीं बिगाड़ सकता। मामले को लेकर चूरू आगार के पूछताछ पर भी शिकायत की गई। राजस्थान रोडवेज में लिखे टोल फ्री नम्बर तो लगते ही नहीं हैं। आखिर सवारी शिकायत भी दर्ज नहीं करा सकती। लगता है कि सरकार ने टोल फ्री नम्बर मात्र दिखावे के लिए दे रखे हैं। बस में सवार अन्य महिलाओं ने भी कहा कि परिचालक सुरेंद्र पूनिया के खिलाफ कार्यवाही होनी चाहिए।

पाली में तापमान 47 डिग्री पहुंचा

पाली, (नि.सं.)। गर्मी के तेवर और तीखे हो रहे हैं, सुबह नौ बजे ही सूर्यदेव प्रचंड रूप ले लेते हैं। पिछले सप्ताह पर से तापक्रम 45 से 47 डिग्री पहुंच गया। आगामी दिनों में नौतपा के चलते 9 दिन तक भयंकर गर्मी पड़ेगी। ऐसे में शहरवासी अपना शरीर का मुंह डककर बाहर निकल रहे हैं। ऐसे में बार-बार बिजली की कटौती भारी पड़ रही है। अभी गर्मी से छुटकारा मिलने वाला नहीं है। गुरुवार को भी तापक्रम सबसे ज्यादा 47 डिग्री पहुंच गया। चिकित्सकों के अनुसार बिना कार्य धूप में नहीं निकले।

नाबालिग लड़की का अपहरण कर दुष्कर्म

दो आरोपियों ने नाबालिग के साथ दुष्कर्म किया

डीडवाना, (नि.सं.)। डीडवाना जिले के खुनुखुना थाना क्षेत्र के एक गांव में नाबालिग लड़की का अपहरण कर दुष्कर्म करने का मामला सामने आया है। आरोप है कि तीन युवक नाबालिग लड़की को अपहरण कर अपने साथ ले गए और फिर सुनसान जगह पर उसके साथ दुष्कर्म किया। बाद में आरोपी उसे बीच रास्ते पर ही छोड़ कर फरार हो गए। इस मामले को लेकर पीड़िता ने अपने परिजनों के साथ पुलिस थाने में आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज करवाया है। जिसके बाद पुलिस ने पीड़िता का मेडिकल मुआयना करवाया है। साथ ही मामले की जांच शुरू कर आरोपियों को तलाश शुरू कर दी है। पीड़िता ने पुलिस में दी रिपोर्ट में बताया है कि गत 20 मई को प्रवीण

■ पीड़िता ने खुनुखुना पुलिस थाने में दर्ज मामला करवाया

■ पुलिस ने पीड़िता का मेडिकल मुआयना करवाया

नामक युवक ने उसे घर के बाहर बुलाया, फिर एक अन्य युवक के साथ मिलकर उसे जबरदस्ती बाइक पर बिठाकर अन्यत्र ले गए। जब पीड़िता ने इसका विरोध किया, तो आरोपियों ने लड़की को नशीला पदार्थ पिला दिया, जिससे वह बेहोश हो गई। इसके बाद सुनसान जगह पर ले जाकर दोनों युवकों ने उसके साथ दुष्कर्म की वारदात को

अंजाम दिया। साथ ही घटना की जानकारी किसी को बताने पर जान से मारने की धमकी दी। पीड़िता ने यह भी बताया है कि तीन-चार महीने पहले जब वह घर पर अकेली थी तब भी प्रवीण ने उसके साथ दुष्कर्म किया था और अश्लील वीडियो भी बनाई थी।

इस मामले को लेकर पीड़िता अपने परिजनों के साथ एसपी कार्यालय और वृत्ताधिकारी कार्यालय पहुंची, जहां उसने एसपी राजेंद्र कुमार मीणा और डीवाईएसपी धरम पुनिया से मुलाकात कर आरोपियों को गिरफ्तार करने और कठोर कार्रवाई करने की मांग की। इस मामले में पुलिस का कहना है कि रिपोर्ट के आधार पर आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

शादी का झांसा देकर कोचिंग छात्रा के साथ दुष्कर्म किया

श्रीगंगानगर, (नि.सं.)। सदर पुलिस थाना क्षेत्र में एक कोचिंग छात्रा को शादी का झांसा देकर उसके साथ दुष्कर्म करने का मामला सामने आया है। पीड़िता जिले के एक कोचिंग सेन्टर की छात्रा बताई जा रही है। जहां उसका सम्पर्क आरोपी से हुआ और आरोपी ने उसको विश्वास में लेकर उसके साथ दोस्ती कर ली। इस दौरान आरोपी उसको एक होटल में लेकर गया, जहां उसके साथ दुष्कर्म किया। आरोपी ने पीड़िता को शादी करने का झांसा दिया और जब

■ फोटो वायरल करने की धमकी दी तथा ब्लैकमेल किया, मामला दर्ज

वह गर्भवती हो गई तो उसके साथ शादी करने के बजाय उसका गर्भपात करवा दिया।

जानकारी के अनुसार आरोपी देवेन्द्र सिंह हैं। छह साल पहले उसका जिले की एक कोचिंग सेन्टर में पढ़ने वाली छात्रा के साथ सम्पर्क हुआ। उसने पीड़िता के साथ नजदीकियां बढ़ाई और

उसको एक होटल में लेकर गया। जहां आरोपी ने पीड़िता के साथ दुष्कर्म किया। इसी के साथ उसको विश्वास दिलाया कि वह उसके साथ शादी कर लेगा। इस दौरान आरोपी ने पीड़िता के अश्लील फोटो भी खींच लिए। इसी बीच पीड़िता गर्भवती हो गई।

पीड़िता ने जब उस पर शादी करने के लिए दबाव बनाया तो आरोपी ने उसके फोटो वायरल करने की धमकी दी तथा उसको ब्लैकमेल करने लगा। इससे तंग व परेशान होकर पीड़िता ने आखिरीकार पुलिस की शरण ली तथा आरोपी के खिलाफ थाने में रिपोर्ट दी।

छह लाख रुपए की शराब के साथ तस्कर गिरफ्तार

लकड़ियों की आड़ में गुजरात ले जाई जा रही थी शराब



पुलिस ने शराब सहित तस्कर को गिरफ्तार किया।

डूंगरपुर, (नि.सं.)। विछीवाड़ा थाना पुलिस ने एक ट्रक से छह लाख रुपए की अवैध शराब पकड़ी है। बबूल की लकड़ियों की आड़ में शराब की गुजरात तस्करी हो रही थी। पुलिस ने शराब से भरे ट्रक के साथ ड्राइवर को गिरफ्तार कर लिया है। फिलहाल पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है।

विछीवाड़ा थाना एसआई अब्दुल मुनाफ ने बताया कि अवैध शराब तस्करी के खिलाफ अभियान चलाया जा रहा है। इसके तहत राजस्थान-गुजरात के रतनपुर बॉर्डर पर नाकाबंदी

■ पुलिस ने ट्रक से विभिन्न ब्रांड की 150 पेट्टी शराब बरामद की

कर वाहनों की तलाशी ली जा रही थी। इस दौरान उदयपुर की ओर से एक गुजरात नंबर का आइस ट्रक आते हुए नजर आया। ट्रक को रुकवाकर ड्राइवर भानू प्रकाश प्रजापति पुत्र कृष्ण गोपाल प्रजापति निवासी रामनगर थाना भवानीमंडी झालावाड़ हाल

सुंदरवास थाना प्रतापनगर उदयपुर से पूछताछ की।

आरोपी ने ट्रक में बबूल की लकड़ी भरी होना बताया। तलाशी में बबूल की लकड़ी के नीचे एक लोहे के एंजल के साथ प्लाई का बॉक्स बना हुआ था। जिसके नीचे शराब की पेट्टियां भरी हुई मिली। पुलिस ने ट्रक से विभिन्न ब्रांड की 150 पेट्टी शराब बरामद की है। जिसकी बाजार कीमत करीब 6 लाख रुपए बताई जा रही है। पुलिस ने ट्रक ड्राइवर को शराब तस्करी के आरोप में गिरफ्तार कर लिया है।

अवैध गांजा सप्लाई करने आया युवक गिरफ्तार

खेतड़ी, (नि.सं.)। सिंधाना पुलिस ने बुधवार देर शाम को क्षेत्र में अवैध गांजा लेकर आ रहे एक युवक को गिरफ्तार किया। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से दस किलो गांजा बरामद किया है। थानाधिकारी कैलाश चंद यादव ने



सिंधाना पुलिस ने युवक को गिरफ्तार कर गांजा बरामद किया।

खड़े युवक को हिरासत में लेकर पूछताछ की तो वह सकपकाने लगा। इस दौरान पुलिस ने उसकी तलाशी तो उसके पास मिले बैग में 10 किलो 246 ग्राम गांजा भरा हुआ था। जब उससे गांजे के बारे में पूछताछ की गई तो वह कोई संतोषजनक जवाब नहीं दे पाया। जिस पर पुलिस ने कुहाडावास निवासी सौरभ पुत्र धर्मपाल को गिरफ्तार कर उसके पास मिले गांजे को बरामद कर लिया। थानाधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी से प्रथम पूछताछ में सामने आया कि आरोपी

छत्तीसगढ़ से गांजा लेकर आया था तथा वह क्षेत्र में सप्लाई करने वाला था। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पूछताछ की जा रही है तथा क्षेत्र में अवैध गतिविधियों में शामिल अन्य लोगों के बारे में जानकारी जुटाई जा रही है। इस दौरान टीम में थानाधिकारी कैलाश चंद यादव, एएसआई सुबेसिंह, डीएसटी एएसआई पवन कुमार, कांस्टेबल सुशील कुमार, धर्मवीर, विक्रम, अमित, अंकित आदि शामिल थे।

■ पुलिस ने युवक के पास से दस किलो गांजा बरामद किया

■ पूछताछ में सामने आया कि आरोपी छत्तीसगढ़ से गांजा लेकर आया था

बताया कि थाना क्षेत्र में अवैध गतिविधियों पर रोक लगाने को लेकर पुलिस की ओर से विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इस दौरान जिला स्पेशल टीम प्रभारी शेरसिंह फोगाट ने सूचना दी कि बुहाना मोड़ पर एक व्यक्ति किसी वाहन के इंजन में छेड़छाड़ है, जिसके पास एक बैग में गांजा भरा हुआ है। सूचना पर थानाधिकारी मय पुलिस जांबा के मौके पर पहुंचे। इस दौरान संदिग्ध अवस्था में

बुजुर्ग की खेत में मिली लाश के मामले का खुलासा, आरोपी गिरफ्तार

शराब के नशे में अभद्र भाषा में बात करने पर गमछे से गला घोंट दिया था

अजमेर, (का.सं.)। अजमेर के गेगल पुलिस थाना क्षेत्र में 20 मई को प्रभु सिंह नामक एक बुजुर्ग की खेत में मिली लाश के मामले में अजमेर जिला पुलिस ने 48 घंटे में ही आरोपी को पकड़ कर हत्या का खुलासा कर दिया। गिरफ्तार आरोपी सोनु सिंह ने मृतक प्रभु सिंह का उमरी के गमछे से गला घोंटकर उसकी हत्या की थी। आरोपित सोनु सिंह मृतक प्रभु सिंह द्वारा शराब के नशे में अभद्र भाषा में बोला था। इससे कुपित होकर उसने उसके ही गमछे से उसका गला घोंट दिया।

अजमेर पुलिस अधीक्षक देवेन्द्र विश्वाजी ने बताया कि गेगल थाना क्षेत्र में 20 मई को एक बुजुर्ग की लाश मिली थी, जिसकी पहचान बुजानी गांव निवासी प्रभु सिंह (60) पुत्र हीरा सिंह के रूप में हुई थी। मामले में मृतक के भाई के बेटे शिवराज सिंह के द्वारा पुलिस को



पुलिस ने हत्या के आरोपी को गिरफ्तार किया।

शिकायत दी गई। पीड़ित ने शिकायत हत्या की गई है। वह 18 मई 2024 को घर से निकले थे और उसके बाद

से नहीं मिले थे। एसपी ने बताया कि पुलिस टीम के द्वारा घटनास्थल का बारीकी से निरीक्षण किया। मौके पर एफएसएल और एमओबी टीम से साक्ष्य संकलन करवाए गए। मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाया गया। टीम के द्वारा मृतक के गांव जाकर और उसके परिचित और अन्य रिश्तेदारों से पूछताछ की गई। एसपी ने बताया कि उसे हाईवे पर लगे 500 से ज्यादा अधिक सीसीटीवी खंगाले गए। इसी बीच 18 मई को आखिरी बार मृतक प्रभु सिंह को एक व्यक्ति मोटरसाइकिल पर बैठ कर ले जाता हुआ सीसीटीवी पर नजर आया, जिसे संदिग्ध मानते हुए टीम के द्वारा थाने लाकर पूछताछ की गई। पूछताछ में उसने प्रभु सिंह की हत्या करना कबूल किया।

टीम ने कार्रवाई करते हुए आरोपी

(27) पुत्र ज्ञान सिंह को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस पूछताछ में आरोपी सोनु ने बताया कि उसका ससुराल मृतक के गांव में था। इसलिए वह गांव में आता रहता था। मृतक प्रभु सिंह शराब की खाली बोतलों व प्लास्टिक की बोतलों को एकत्रित करके उनको बेचकर शराब पीने तथा शराब के नशे में हर किसी व्यक्ति को स्वभाव से उनके साथ अप्रद्व व्यवहार करने का आदी था। घटना से करीब 10 दिन पूर्व मृतक प्रभु सिंह द्वारा उसे मोटरसाइकिल पर बिटाने के बात को लेकर अभद्र व्यवहार किया था। इसके बाद उसने प्रभु सिंह के मृतक को 18 मई को अपने साथ शराब पीने के बातों में लेकर ले गया और नेशनल हाईवे पर होटल के साथ प्रभु सिंह की गमछा से गला घोंट कर हत्या कर दी थी। पुलिस मामले में आगे कार्रवाई कर रही है।